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Tisztelt Bíróság,

A fenti számú végzést 1 hónapos elmeszakértő megfigyelésemről
megfellebbezem

Indoklás:
Fenti végzést én hagyományos postai úton kaptam, viszont kirendelt védőm arról tájékoztatott, hogy
ő ilyen számú és ilyen tartalmú végzést a bíróságtól nem kapott.

Erre a végzésre reagálni jogász szakértelmet igényel, én pedig nem vagyok jogvégzett.

Kirendelt védőmet, Dr. Kiss Lajost nem hibáztatom, az iratokat számos alkalommal kérte, legutóbb
2021  október  20-án  reggel  még  8óra  előtt  emailban  egy  megküldött  dokumentumban,  majd
ugyanezt a dokumentumot ugyanazon napon postai úton ajánlottan is feladta bíróságnak. 
Ügyvéd úr erre az iratkérésére még nem kapott választ. Az iratokat átfogóan jelenleg sem ismeri.
Én már korlátozásra kerülnék de kirendelt ügyvéd még lehetőséget sem kapott tanulmányozni.

Ha meg a védő kirendelését is pont elmeállapotom indokolta (bár ez sem tisztázott) akkor pont ő
miért nem értesülhet pont az elmeállapotom vizsgálatának elrendeléséről? Mert helyettem léphetne?
Közben nálam végrehajthatóvá válik az, amiről kirendelt ügyvédem nem is értesülhet?

Eleve nem értem  miért szükséges iratokat    még jelen pillanatban is    dugd  o  sni, titkolni?   Miért
nem lehet az összes irat minden érintett számára hozzáférhető, lemásoltatható. Ez itt büntető téma,
emberek  szabadságának  korlátozása,  velük  szemben  szankciók  alkalmazása,  így  fokozott  érdek
érintettek meg is  értsék,  hogy mit miért  is  tesznek kárukra.  Nemcsak elszenvedniük szükséges,
hanem okosodni is belőle. Cél az lenne, hogy ne kövessék el ismét. De meg se ismerhetik mi zajlik..

Folyó hó 19-én küldött kevéske irat közt szerepelt külön lapon, hogy az illetékekről szóló alapján
kell majd számolni. Ami ha „másolat iratkérés”-nek került rögzítésre, akkor majd fizetnem kell már
azért is, hogy megtudjam az ügyész 306 napja mit tett ellenemre? Az ítéletből kapok még ingyen,
vagy már azt is csak pénzért? Ha pedig felszámolják ami ügyésztől késve jut el hozzám, akkor az
illetékekről szóló alapján kérjem meg ügyvédemet, hogy ő reklamáljon meg egy nem túl jelentős
összeget? Ám ha ő kirendelt ügyvéd és ezért a munkáért semmit sem kap, akkor miért tenné ezt
meg? Szívességből? Talán az lenne logika, aki szegény az védtelen vele bármi megtehető, példának
okáért csak fizessen.. Pont rájuk kellene fokozottan figyelni. Lásd erről 21.09.29-i 4-ik oldala Tündi

Én nem tudhatom minderre a választ. Megismétlem csak, hogy én nem vagyok jogvégzett..

Ehhez a fellebbezéshez kérem csatolni a 8.B.83/202/60-as számú szakértői költségekre vonatkozó
végzés fellebbezésének tartamát.
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Gyereklányok ismerkednek ilyen módszerrel, érett nők már nem feszítik   a   húrt  . Ők már tudják 
nekünk csak a hasunk fontos, esetleg ami alatta van. Még egy kavics is bonyolultabb mint egy férfi. 
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